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尼崎市教育委員会 １月定例会 議事録 

１ 開会及び閉会の日時 

       平成３１年１月２８日  午後４時６分～午後５時４５分 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教 育 長        松 本  眞 

教育長職務代理者        濱 田 英 世 

        委   員        仲 島 正 教 

        委   員        礒 田 雅 司 

        委   員        德 山 育 弘 

３ 出席した事務局職員等 

        教  育  次  長    白 畑   優 

        教  育  次  長    西 野 信 幸 

        事 務 局 参 与    能 島 裕 介 

        管  理  部  長       尾 田 勝 重 

        施 設 担 当 部 長    橋 本 謙 二 

        学 校 運 営 部 長    梅 山  耕 一 郎 

        学 校 教 育 部 長    平 山 直 樹 

教育総合センター所長    西 川 嘉 彦 

        社 会 教 育 部 長    牧   直 宏  

        企 画 管 理 課 長    髙 木 健 司 

        職 員 課 長    竹 原  努 

学校給食センター整備室長    山 口 泰 範 

日程第１ 議事録の承認

日程第２ 議    事 

  （１）報告第１号 工事請負契約について（旧若草中学校解体工事について） 

（２）議案第１号 尼崎市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について 

（３）議案第２号 尼崎市職員の自己啓発等休業に関する条例について 

（４）議案第３号 尼崎市職員の配偶者同行休業に関する条例について 

（５）議案第４号 尼崎市職員の修学部分休業に関する条例について 

日程第３ 協議・報告事項

（１）職員の人事について

（２）職員の人事について

日程第４ 教育長の報告と委員協議- 

午後４時６分、教育長は開会を宣した。 
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松本教育長    本日の日程につきましては、配布いたしております日程表のとおりです。 

日程第２「議事」の「報告第１号 工事請負契約について（旧若草中学校解体工事）」、

「議案第１号 尼崎市職員の給与に関する条例の一部を改正する条例について」、「議

案第２号 尼崎市職員の自己啓発等休業に関する条例について」、「議案第３号 尼崎

市職員の配偶者同行休業に関する条例について」、及び「議案第４号 尼崎市職員の修

学部分休業に関する条例について」は、会議規則第６条の２第１項第２号、すなわち

『教育予算その他議会の議決を経るべき議案についての意見の申出に関する事件』に

該当するため、公開しないことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

教育委員     異議なし 

松本教育長    異議なしと認めます。よって、「報告第１号」及び「議案第１号から議案第４号」は、

公開しないことと決しました。 

また、日程第３「協議・報告事項」の「職員の人事について」の２件は、会議規則 

第６条の２第１項第１号、すなわち『教育委員会に属する職員の任免その他の身分取

扱に関する事件』に該当するため、公開しないことが適当であると考えますが、いか

がでしょうか。 

教育委員     異議なし 

松本教育長    異議なしと認めます。よって、「職員の人事について」の２件は、公開しないことと

決しました。なお、公開しないことと決しました案件については、日程第４の「教育

長の報告と委員協議」の後に審議することといたします。それでは、これより日程に

入ります。日程第１の「議事録の承認」について、報告を求めます。髙木企画管理課

長。 

企画管理課長   １２月定例会の議事録につきましては、先般ご送付いたしておりますとおりでござ

います。よろしくお願いいたします。 

松本教育長    報告は終わりました。報告内容に質疑はありませんか。 

松本教育長    質疑がないようですので、これよりお諮りいたします。１２月定例会の議事録を報

告のとおり承認することに異議ございませんか。 

教育委員     異議なし 

松本教育長    異議なしと認めます。よって議事録は、報告のとおり承認することにいたします。 

次に、日程第４「教育長の報告と委員協議」 に移ります。報告を求めます。髙木

企画管理課長。 
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企画管理課長   企画管理課長でございます。教育委員会１月定例会報告事項になります。総務関係

としましては、１月１７日に平成３０年度「１．１７は忘れない」地域防災訓練があ

りました。学校教育関係としましては、１月１０日に新校舎であまよう特別支援学校

の始業式がありました。社会教育関係としましては、１月２７日第６２回あまがさき

市民マラソン大会があり、７６１人参加されました。２月の主要事業としましては、

２月４日に第８回教育委員協議会を予定しております。また２月市議会定例会も予定

しております。報告は以上でございます。 

松本教育長    報告内容に質疑はありませんか。 

松本教育長    質疑がないようですので、教育長からの報告を終わります。 

次に、日程第２「議事」に移ります。ここからは非公開といたします。 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～ 

松本教育長    以上を以って、本日の日程は全部終了いたしました。これをもちまして、尼崎市教

育委員会１月定例会を閉会といたします。 

以上、尼崎市教育委員会１月定例会の議事の全部を終了したので、午後５時４５分、教育長は閉会を宣

した。 

 尼崎市教育委員会１月定例会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 


